
 2020/2021:   الطنت الجاهعٍت                  كلٍت العلوم الاقتصادٌت وعلوم التطٍٍر                                      

   هقٍاش الاقتصاد الجسئً                                                                            LMDالطنت الأولى 

.  الإنتــــــاجةنظري : 2 رقن ضلطلت توارٌن

:  التورٌن  الأول 

:  اَطلاقا يٍ انددٔل انخانٙ 

8 7 6 5 4 3 2 1 0 L        

784 864 864 800 640 432 224 64 0 Q        

 

خٕظطت ؟   ـ أخد الإَخاخٛت انحدٚت ٔ الإَخاخٛت انً

خٕظط ـ ازظى يُحُٗ ُطقت الاقخصادٚت نلإَخاج؟  .   الإَخاج انكهٙ ، انحد٘ ٔانً حدد انً

عدٔيت ؟  ٕخبت ، انعانبت ٔ انً قصٕد بالإَخاخٛت انحدٚت انً ـ يا انً

 :  التورٌن الثانً 

ؤظعت يا عهٗ انشكم انخانٙ  خٕظطت نهعًم نً    PML=  30 +12L -L²:   إذا قدزث دانت الإَخاخٛت انً

ُطقت الأيثم نلإَخاج ؟  ـ يا ْٙ دانت الإَخاخٛت انحدٚت نهعًم ؟ يا ْٙ انً

ُطقت  ٕفسة فٙ حدٔد انً  (انثاَٛت ، انثانثت )ٔ  (الأٔنٗ ، انثاَٛت )ـ أخد عدد يُاصب انشغم انً

 :  التورٌن الثالث  

ؤظعت يا عهٗ انشكم انخانٙ    Q=ƒ(K . L) =3K +5L+6KL: إذا كاَج دانت الإَخاج نً

ؤظعت  3 و5   عهٗ انخٕانٙ   PL   . PK: ـ  إذا كاٌ  عاز الأيثم نخطٕز انً  ، حدد انً

ٓا ٚعأ٘ ٕخّ إنٛ ؤظعت إذا كاٌ يعخٕٖ انطهب انً    وحذة100 ـ بًاذا حُصح صاحب ْرِ انً

ٌ انعابقت ٔ فعس يعُاِ ؟   عبٙ نهعًم يع يٛم يُحُٗ حعأ٘ الإَخاج عُد َقطت انخٕاش ـ قازٌ انععس انُ

 ـ أخد دٔال انطهب عهٗ عُاصس الإَخاج 

 :  الرابع  التورٌن

ؤظعت يا عهٗ انشكم انخانٙ    =K²-KL +2 L² ƒ Q= (L.K):    إذا كاَج ندُٚا دانت الإَخاج نً

ـ يا ْٙ دزخت حداَط اندانت ؟  

عاز الأيثم نهخطٕز إذا كاَج أظعاز عٕايم الإَخاج عهٗ انخٕانٙ  . 2 وPK PL . ،  4 :ـ حدد انً

عاز ؟    ٔ ياذا ٚعُٙ ْرا انً

  C=100ـ يا ْٕ ايثم إَخاج نهًؤظعت إذا كاَج يٛصاَٛخٓا 

سَٔت اندصئٛت نكم عُصس ٔ يدًٕعًٓا  ياذا حعخُخح ؟  .ـ احعب انً



  :التورٌن الخاهص

         Q=ƒ(k. L)=LK: نخكٍ ندُٚا دانت الإَخاج انخانٛت   

قطت اـ أخد    (K.L)( =10 ،20): لإَخاج انكهٙ عُد انُ

ال ثابج ٔ ٚعأ٘ خٕظطت نهعًم ؟ إذا كاٌ انعًم ثابج ٔٚعأ٘ 10 ـ إذا كاٌ زأض انً  فأخد 20 فأخد الإَخاخٛت انحدٚت ٔ انً

ال ؟   خٕظطت نسأض انً الإَخاخٛت انحدٚت ٔ انً

قطت  ال عُد انُ   (K.L) ( = 10 ، 20)ـ أخد يسَٔت الإَخاج نهعًم ٔ زأض انً

ال فًا ْٙ َعبت شٚادة الإَخاج ؟   ٪ 10:  بــ إذا شاد كم يٍ انعًم ٔ زأض انً

: التورٌن الطادش

     Q = 10 K0.5 L0.5 :حقٕو يؤظعت بئَخاج يعخٕ٘ يعٍٛ دانت إَخاخٓا يعطاة بانعلاقت انخانٛت     

ـ يا َٕع ْرِ اندانت ؟  

ـ ْم ْٙ يخداَعت ؟ إذا كاَج كرنك يا ْٙ دزخت حداَعٓا ؟ ٔ يا َٕع غهت انحدى ؟  

ثهٗ يٍ انعًم ال(L )ـ يا ْٙ انخٕفٛقت انً  ٔحدة ؟  40 انخٙ ححقق حدى إَخاج قدزِ( k ) ٔ زأض انً

خعأ٘ ؟   ال بٛاَٛا نهحصٕل عهٗ يُحُٗ الإَخاج انً ـ يثم ْرِ انخٕفٛقاث يٍ انعًم ٔ زأض انً

عدل انحد٘ نلإحلال انخقُٙ بالإَخاج انحد٘ نهعًم  ال ؟ يا ْٙ علاقت انً ـ أخد دانت الإَخاج انحد٘ نكم يٍ انعًم ٔ زأض انً

ال ؟   ٔ نسأض انً

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

خبازي :         أضتارة الوقٍاش   

 


